
9 класс
1. Мальчик бросил шайбу по ледяной горе вверх. Дойдя до некоторой точки, она

остановилась и покатилась назад. Он заметил, что на расстоянии 60 см от
основания она побывала через 2 и 4 с. Какова начальная скорость и ускорение
шайбы?

2. Экспериментатор нагрел медный куб и положил его на лед, взятый при
температуре плавления. Какова начальная температура куба, если он полностью
погрузился в лед? Потерями тепла пренебречь. Удельная теплоемкость меди 380
Дж/кгС, плотность меди 8900 кг/м3, удельная теплота плавления льда 330
кДж/кг.

3. К кусочку льда, плавающему в воде, примерзла свинцовая пуля. Масса пули 9 г,
льда 90 г, температура воды 0 0С. Какое наименьшее количество теплоты надо
сообщить льду, чтобы пуля начала тонуть? Плотность свинца 11300 кг/м3,
плотность воды 1000 кг/м3, удельная теплота плавления льда 330 кДж/кг.

4. По трубе диаметром 3 см со скоростью 1,5 м/с течет вода. Нагреватель
мощностью 175 кВт нагревает воду в трубе на 15 0С. Какая часть тепла идет на
нагревание окружающей среды? Удельная теплоемкость воды 4200 Дж/кгС,
плотность воды 1000 кг/м3.

5. Начертить схему соединения, если несколько проводников по 100 Ом каждый
соединили в цепь так, что получили ее сопротивление 60 Ом.


